

身，而慈濟人的笑容無疑是愛及祥和的象徵，隨時隨地感動周遭的人。

醫學院同學的收穫季 寒假山服社成果展

85.03.18

慈濟醫學院慈青社於本日至 22 日在校內舉行「寒假山地服務成果展」，22 日當晚則演出「山服之夜」，完整呈現同學們走出校園，關懷原住民社區的行動。

同學們於今年寒假到慈濟長期關懷的原住民社區佳民國小，舉辦快樂生活營，這項服務不但獲得原住民社區居民良好的迴響，也讓慈青得到許多成長。尤其是首次和不同文化、族群接觸到的心靈感動，在「心得分享」中顯現無遺。有人感受到小朋友的純潔、天真及善良；有人表示很欣賞原住民的大眼睛及好歌喉；有人感慨小朋友得不到好的照顧而營養不良，由此體會出自身已擁有的幸福而生出感恩心來。

慈濟護專洋溢「春之聲」 豎琴與長笛展開對話

85.03.21

慈濟護專為推動校內音樂藝術欣賞風氣及增進學生對樂器的認識及了解，於本日晚間邀請畢業於日本武藏野音樂大學的兩位音樂老師——擅長豎琴的吳莉婕及長笛好手宋淑慧，於音樂教室舉辦一場「春之聲—豎琴與長笛講習演奏會」。

兩位老師除以精湛純熟的技巧演奏多首拿手的樂曲外，也詳細講解豎琴、長笛的基本構造並示範彈奏技巧。這場充滿知性及感性的音樂會，同學們都覺得獲益良多。

藝術學院畢業音樂會

巡迴到慈濟醫學院

85.03.21

國立藝術學院第十屆音樂系「畢業巡迴音樂會」，於本日晚在慈濟醫學院二五〇講堂演出。整場音樂會以鋼琴演奏為主，間有大提琴、雙簧管、單簧管等其他樂器及聲樂演唱等，吸引許多愛樂者前往聆聽。

醫學、公衛系推薦入學甄試 十二名幸運兒即將升入醫學院

85.03.25

慈濟醫學院醫學系、公共衛生學系八十五學年度推薦入學招生甄選，於本日正式公布錄取名單，計有醫學系十名——邱雲柯（新竹高中）、蕭輔宗（台中一中）、許嘉月（台中女中）、楊書瑜（嘉義女中）、楊子孟（高雄中學）、張文瑞（高雄中學）、葉姿吟（高雄女中）、曹正婷（高雄女中）、陳治豪（花蓮中學）、張茵琇（花蓮女中）。

公共衛生系兩名——鄭景丞（弘文高中）、夏淑怡（花蓮女中）。

這十二名準新生，係從八十三名報考者中經過筆試、口試脫穎而出。他們先參加 2 月 2、3 日教育部大考中心的筆試，甄選出三十二名；再參加 3 月 15 日在慈濟醫學院進行的口試。此項考試採「個人多次口試」方式，每位考生分別與專業教師、人文教師及校長或系主任面談，內容包含專業知識、思考能力、語文表達能力、人格特質、對該系興趣及學習態度等。

全國醫技系聯盟盃比賽 慈濟學生展現運動家風度

85.03.29

將近四十位慈濟醫學院醫技系同學，於本日起兩天，在台北醫學院參加第七屆全國醫



TZU-CHI FOUNDATION

▲醫技系同學參加全國醫技盃聯盟比賽，不論比賽輸贏，而以高度的參與率、十足的團隊默契，展現運動家的風度。

技系聯盟盃比賽。包括慈誠爸爸、懿德媽媽以及專程前來加油的同學，為所有比賽隊伍中，參與率最高的一支隊伍。雖然上場的男女混排、籃球、桌球比賽，全局皆墨，但慈濟隊伍所呈現出來的團隊精神，令所有參與者印象十分深刻。

醫學院新生軍訓戶外教學 登上軍艦認識海軍

85.04.10

慈濟醫學院一年級的軍訓課「國防概念」單元，於本日特地安排戶外教學課程，由學校教官及教授帶領一百五十位學生，赴停泊在花蓮港的三艘登陸艦參觀。這是海軍八五敦睦支隊為配合國內環島航訓，於各大港口舉辦「關懷與支持——認識海軍巡迴展」時，特地

安排的活動。

隨軍艦來花的海軍總司令顧崇廉上將，已於4月9日前往靜思精舍拜會上人。

高山流水覓知音 傳統音樂之美在護專

85.04.12

慈濟護專人文室為推動校園音樂欣賞風氣，於本日下午在茶道教室舉辦兩場「高山流水覓知音——傳統音樂之美講座及示範演出」，由台東師範學院音樂系黃金鷹老師主講，共吸引一百多位護專師生參與。

黃金鷹老師首先講述欣賞傳統音樂應掌握的方向。她表示，如能了解樂曲的時代背景及人文關懷，可增進欣賞的樂趣；而能明白演奏者的表現手法及樂器、樂種的派別，則可提